

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 65

Wednesday, April 5, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

On page 15318, in the third column, insert the following before the FR Doc. line:

Margaret McFarland,
Deputy Director.

BILLING CODE 1505-01-D

On page 16523, in the second column, insert the following before the FR Doc. line:

Margaret McFarland,
Deputy Director.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-35511; File No. SR-Amex-95-06]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by the American Stock Exchange, Inc., Relating to Options on the Morgan Stanley REIT Index

Correction

In notice document 95-7136 beginning on page 15316 in the issue of Thursday, March 23, 1995, make the following correction:

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-35533; File No. SR-NASD-95-06]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by National Association of Securities Dealers, Inc., Relating to Interpretation of the Board of Governors-Forwarding of Proxy and Other Material Under Article III, Section 1 of the NASD Rules of Fair Practice

Correction

In notice document 95-7837 beginning on page 16521 in the issue of Thursday, March 30, 1995, make the following correction:

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 39

[Docket No. 95-NM-06-AD]

Airworthiness Directives; Boeing Model 747 SP, SR, -100, -200, and -300 Series Airplanes Equipped with Pratt & Whitney Model JT9D Series Engines (Excluding Model JT9D-70 Engines)

Correction

In proposed rule document 95-7781 beginning on page 16392 in the issue of Thursday, March 30, 1995 make the following correction:

On page 16395, in the first column, in the third full paragraph, "May" should read "March".

BILLING CODE 1505-01-D